3aHaTue Ne3

NokasaTenb 3abonesaemMocTun
(avHaMuka)

=

KoaddurumeHT Bapuaymu

Hanunuyune TeHaeHUUU

KoaddurumeHT Koppensunm

-

BbiaBneHne TeHAeHL N

-

AHanuTnyeckoe
BblpaBHMBaHue

MaTteMaTnyeckoe
MogennpoBaHue

PerpeccnoHHbIn aHanms

-

TpeHa

MaTtemMaTunyeckass Moagenb

PerpeccmoHHas mogesnb

-

DKCTpanonsums TeHAEHUN

=

NMPOrHO3

Puc. Anroputm mateMaTn4yeckoro MOAENMPOBaHUSA U NPOrHO3MpPOBaHUS
COCTOsIHMSI 3a00NeBaeMOCTN Ha PermoHanbHOM YPOBHE




Paboyasa Tabnuua Ne3

13. Pacyemsb! KoaghpuuueHma eapuayuu

Foab! y, (y.-y) (y, - y)?
1 2 3 4
2007 - - -
2008 - - -
2009 380 (380 —451,5)=-71,5| (71,52 =5112,25
2010 410 (410 — 451,5)=-415| (-41,5)2 = 1722,25
2011 417 (417 — 451,5)=-34,5| (-34,5)2 = 1190,25
2012 460 (460 —4515)=85 | (8,572 =72,25
2013 508 (508 — 451,5)=56,5 | (56,57 = 3192,25
2014 534 (534 —451,5)= 82,5 | (82,5 = 6806,25
2709 0 180955

n .
y === = 224515

n

D = Zim@i=y)? _ 180955

n

= 3015,92




CpenHee KBagpaTuieckoe OTKITOHEHUe - ¢

o = VD =,/3015,92 = 54,92

KoaddpuumeHT Bapuauum - K,

54,92
451,5

Kyo, = 5* 100% = x 100% = 12,2%

14. Paamax Bapumauum - R

R = Vmnax — Ymin = 534 - 380 = 154

15. KoacpcpnumeHT pocta — K,

Kp = YHOCHGILHI/IFI/YHepBbm — 534/380 =1,4



BbiBoA

B pesynkraTte pacyeToB ycTaHOBMEH
KO3(dULUMEHT BapuaLumn, paBHbIN
12,2%, 4TO HaxoOuUTCS YyTb BbllLE

npenena Hopmbl (10%).

C onpeaerneHHoON OONEN MOrpeLlHOCTU
MOX>XHO NPOBECTUN aHaNUTUYECKOE
BbipaBHMUBAHWE U paccynTaTtb Moaenb
TpeHda Angd aKcTpanonauum TeHaeHumn,



3aHaTue Ne4. Paboyasa tabnuua Ne4

16. Pacyemsbl KoaghuuueHma Koppernsauyuu

Noabi y, x(t) (xi - i) (xi - X)? (y| -y) (yi -y)? (Xi = X)*(yi -Y)
Tabn. Ne3, kon.3n4 [ YMHOXUTb kOn. 4 1 6
1 2 3 4 5 6 7 8
2008 | - - - - - - -
2009 | 380 1 1-35=25| 6,25 | -71,5 | 5112,25 178,75
2010 | 410 2 2-35=-15| 2,25 | -41,5 | 1722,25 62,25
2011 | 417 3 3-35=-05| 0,25 | -34,5 | 1190,25 17,25
2012 | 460 4 4-35=0,5 | 0,25 8,5 72,25 4,25
2013 | 508 3 535=1,5 | 225 | 56,5 |3192,25 84,75
2014 | 534 6 6-35=25 | 6,25 | 82,5 | 6806,25 206,25
2709 | 21 0 17,5 0 18095,5 953,5
n
y=2=Yi = 2709 _ gy g
n 6
g=l=t 23
n 6




O KoadhcbmumeHT koppensaumm - r,,

- L =i —y) B
VB —02 ¢ XL (i — Y)?
553,5 553,5 553,5

= — — =098
V17,5 * 18095,5 +/316671,25 562,74 ’

3aBsucumocTb cunbHas npu 0,7<| r, | <1,0 ; cpeansis npu 0,3<|r, | <0,7 ; cnabas npu 0<| r, [ <0,3

17. NMpoBepKa Ha CTaTUCTUYECKYH 3HAYMMOCTbL NO t-KputTeputio

CtbrogeHTa
- rgy*(N=2) 0982 «(6-2) _ [096%4 3,84 =1v96=9,8
Kp — 1— r)z(y | 1-098% T 4/1-0,96 /0,04 I
\
toe = 2,77 9,8> 2,77 tep > tragn

18. KoadpcpuumeHT nerepmuHaumm — R?

R* = rZ, =0,982=10,96 [96% ]



BbiBoA

B pesynsraTte KoppenayMoHHOro
aHanusa yctaHoBNneH KOaMPULINEHT
Koppensuumn, pasHbin 0,98 n
CTaTUCTUYECKN OOCTOBEPHLIN COrnacHo
t-kputepuio CTblogeHTa.

KoaddUUMEHT CBMOETENLCTBYET O
TeCHOW, NoYTN PYHKLMOHANBLHOW
3aBVCUMOCTU NnokKasaTerns OeTCKOW

nHBanugHoctu ¢ AU

| OT BpEMEHW.



Pabouyaga Tabnuua Ne5

19. Pacuemsi peepeccuoHHouU Mooesrniu mpeHoa

foaul| ; t? Y, "t y =atbt,
1 2 3 4 5 6
2007 i - i i i
2008 i - i i i
2009 380 1 1 380 372,5
2010 410 2 4 820 4041
2011 417 3 9 1251 435,7
2012 460 4 16 1840 467,3
2013 508 S 25 2540 498,9
2014 534 6 36 3204 930,5
2709 21 91 10035 2709

CyMMbl B BbIAEAEHHbIX MOASX TaBAULIbI AOAXKHbI ObITb PaBHbI (AOMYCTUMA NMOTPELLUHOCTbD)

b — nox Yty — 1tio* Xi=1 Vi L1V — bx XLt

d
n * Z] =1 1 - (Zi:ltl)z n



PacuyeTt koacpchuumeHToB b n a mogenu TpeHpa

b= N Yisg Ve — Xizq b *21 1Yti _ 610035 —21+2709 _ 60210 — 56889 _
ns¥L 2 - (I t)° 6 %91 —217 546 — 441

=22 - 31,6
105

in=1Yt1 b * Zl 1t1 2709 — 31,6 21 2045 4

a= = = — = 340,9
n 6 6

TPeHA/ Ve —=a+b*xt=340,9+ 31,6t

MoOAEAb

PacueT peTpocneKkTUBHbIX 3HAa4YeHUIN NoKa3aTens 3aboneBaeMOCTU COrflacHO
MoAenu TpeHaa — paccyYMTbiBaeTcs M 3anucbiBaeTcs B 61 cton6ew Tabnuubl Ne5

V2009 =a+ b *ty509 =340,9+ 31,6 x 1 =372,5
V2010 = a+ b *ty910 = 340,9+ 31,6 x 2 = 404,1
V2011 =a + b *ty914 = 340,9+ 31,6 x 3 = 435,7
Vo012 =a+b*ty91, =3409+ 31,6 4 = 467,3
V2013 = a+ b * ty013 = 340,94+ 31,6 x5 = 498,9
V2014 = a+ b *ty914 = 340,94+ 31,6 *x 6 = 530,5



20. Pac4yeT NpoOrHo3HbIX 3Ha4YeHUM (IKCTpanonauus)

Myois = a+ b * tyors = 340,9 + 31,6 * 7 = 562, 1
H2016 =a+b=x* t2016 - 34‘0,9 + 31,6 * 8 = 593, 7

21. [ papuyeckuu aHanu3s




BbiBoA

B pesynbrate aHanMTUYeCcKoro
BbipaBHMBAHUA NMOCTPOEHa MoAEeNb
TpeHaa no ypaBHEHUIO NPAMOU NTUHUMN,
nveroLlaa BuAa:

Vi —a+b*xt=340,9+ 31,6t

Mopenb TpeHaa ncnonb3oBaHa Ang
aKCcTpanonaumm TeHaeHuMn n pacyeta
nokasartenen Ha 2015-2016 rr.



Pabouyas tabnuua Neb

22. Pe3ynbraTtbl NPOrHO3MpoBaHNA COCTOAHUA
3aboneBaemMoCTN KOHKPETHOU HO30MIOMMN Ha

PermoHasibHOM ypoBHe

MpOrHo3Hble 3Ha4YeHus

lfoabl no no no cpeaHee
a6COJ_||'OTHO|V|y OTHOCUTEJIbH | MaTemMaTtTnyec
npupocTy | omy npupocTy | koit mogern | SHatdeHue
2015 564,8 572 562,1 566
2016 5956 610 593,7 600

iy &

B3simb norny4yeHHble 0aHHble Ha
3aHsamusx 1 u 2




BbiBoA

B pesynsrate o0beguMHEHHOro
NPOrHO3NPOBaHNS C NPUMEHEHMNEM Pa3HbIX
MeToOMNYEeCKNX NOAX0A0B BENMMYMHA NPOrHosa
nokasartens getckou nHesanuagHoctu ¢ AL
BapbUpYeET:

Ha 2015r. B npegenax 562-572, cpeaHee 566
Ha 2016r. B npeaenax 594-610, cpeaHee 600

B pesynkraTte nccnegoBaHua gokasaHa
rmnoTe3a BO3MOXKHOIO pocTa nokasarens

KonunyecTtBa aeten-mHueanugos ¢ AU B
2015-2016rr.






